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ATA DA 273ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
EXPANSÃO E  

DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL E COMERCIAL – COMEDIC 
 
 
No dia trinta do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e 
trinta minutos, na SEMDETTUR, aconteceu a reunião ordinária, que contou com a 
presença dos (as) Senhores (as) Conselheiros: Rafael Roberto Domarco Aloisi,  
Angelo Tadeu Ali, Alexandre Miotto, Cássio Murilo Rossete, Ophir Figueiredo Jr, 
Silvia R. Storer, José Francisco Calil, Julia G. B. Andrade, Renato de Albuquerque 
Ferreira, José Antonio Fernandes Paiva, Emmilyne Nicoletti, Alexandre José de Brito 
e Gracieli Bortoletto Bombo. Sr. Rafael inicia a reunião agradecendo a presença de 
todos e um bom ano. Sr. Rafael  justificando a ausências do Sr. Erick Gomes. Em 
seguida aprsenta as CAE – Cartas de Apresentação das empresas que entraram 
com pedido via Sistema Sem Papel, são as seguintes empresas: – AC-2 Transportes 
e Fretamentos Ltda.,  Laura Isabel Nogarolli,  Forest Paper, TM Service Laboratório 
Metalúrgico Ltda., Super Chrome Ltda., Química Verde Rodoviário Ltda., Startec 
Industrial e Comércio Ltda., Tecparts do Brasil Industrial e Comércio Ltda., Aahbran 
Engenharia Manutenção e Montagem Industrial Ltda., MicroGreen Ltda., Telhaço 
Indústria e Comércio Ltda., Poliart Coberturas em Policarbonato e Comércio Ltda.
 (solicita uma nova metragem e pede para desconsiderar a CAE anterior), Metal 
Concreto Engenharia e Serviços Ltda.,  SD Indústria de Antenas Ltda., Harmon 
Equipamentos Hidráulicos Ltda. e SEOYON E-HWA Fabricação de Sistema Interior 
Automotivo Brasil Ltda., todas são encaminhadas e aprovadas para ingressar na 
Lista de espera, porém no momento não há área disponível para doação. Diante 
disto as Empresas ficarão na lista de espera para futuramente quando surgir uma 
área apresentarem seus projetos para análise e concorrência.  Lembrando que as 
CAEs físicas que existiam na Prefeitura, as empresas foram comunicadas para que 
entrem com novos pedidos pelo Sistema SEM PAPEL, pois os processos físicos 
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foram encerrados. Sra. Gracieli informa que a Empresa Klabin entrou com pedido 
ao Prefeito para que a Isenção do ISSQN seja prorrogado, pois a renuncia de 
receita foi utilizada no seu total, porem a obra ainda não acabou e é necessário 
que para termina-la a isenção tenho continuidade. Sr. Rafael esclarece que o 
Conselho já aprovou o pleito, agora a questão é para consultar a SEMFI se há ou 
não renuncia para a Prefeitura poder dar continuidade, diante disto coloca em 
votação aos membros e todos em parecer unanime seguiram a decisão da 
Secretaria Municipal de Finanças.  Sem mais, o Sr. Rafael encerra a reunião. Eu, 
Gracieli, digitei a presente Ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim e 
por todos os presentes. 
 
 
 
Rafael Roberto Domarco Aloisi   Angelo Tadeu Ali   Alexandre Miotto 
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